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Acta No. 042 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 6:05 p.m., del día Lunes 02 de Abril de   

2018, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO 

SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA 

MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, 

ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, 

VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL CUAL SE 

AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA CONTRATAR  LA ADQUISICIÓN 

DE MAQUINARIA PESADA PARA EL MANTENIMIENTO GENERAL DE LA 

MALLA VIAL MUNICIPAL  ACORDE A LO ESTABLECIDO EN EL PLAN DE 

DESARROLLO PASTO EDUCADO CONSTRUCTOR DE PAZ”. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

La Presidencia, propone que el acta sea leída el día de mañana. 

  

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL 

CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA CONTRATAR  

LA ADQUISICIÓN DE MAQUINARIA PESADA PARA EL 

MANTENIMIENTO GENERAL DE LA MALLA VIAL MUNICIPAL  

ACORDE A LO ESTABLECIDO EN EL PLAN DE DESARROLLO PASTO 
EDUCADO CONSTRUCTOR DE PAZ”. 

 

La Presidencia, informa que ya se había leído el informe de comisión del 

proyecto. 
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El Secretario  da lectura al artículo primero. 

 

ARTICULO PRIMERO.- Autorizase al Ejecutivo Municipal de Pasto, para 

que contrate la ADQUISICIÓN DE MAQUINARIA PESADA 

PARA EL MANTENIMIENTO GENERAL DE LA MALLA VIAL 

MUNICIPAL, hasta por la suma de DOS MIL 
OCHOCIENTOS MILLONES CIENTO VEINTIUN MIL 

CUATROCIENTOS SETENTA Y DOS PESOS 

($2.800.121.472). 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

El Secretario da lectura al artículo segundo. 

 

ARTICULO SEGUNDO.          La autorización de que trata el presente 

acuerdo tendrá vigencia durante  un año (01) año  

contado a partir de la vigencia del presente acuerdo.  

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

 

ARTÍCULO TERCERO.-  El Alcalde Municipal rendirá un informe trimestral 

de lo actuado en el presente acuerdo, al Concejo 

Municipal de Pasto.  

 

El Concejal Mauricio Rosero, afirma que desafortunadamente la 

administración no ha entregado los informes respectivos, solicita por derecho 
de petición verbal, información sobre el empréstito y las obras a desarrollar. 

 

El Concejal Alexander Rassa, comenta que el plazo máximo para este tipo de 

autorizaciones el 31 de diciembre. 

 

La Presidencia, afirma que no se ha tenido información por parte del Señor 

Alcalde sobre los acuerdos aprobados anteriormente, solicita se pida el informe 

correspondiente. 

 

Se somete a consideración el artículo leído y es aprobado. 

 

El Secretario da lectura ala artículo cuarto . 
 

ARTÍCULO CUARTO.-  El presente Acuerdo rige a partir de la fecha de su 

sanción y publicación. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

El Secretario da lectura al título y al preámbulo. 
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“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA 

CONTRATAR LA ADQUISICIÓN DE MAQUINARIA PESADA PARA EL 

MANTENIMIENTO GENERAL DE LA MALLA VIAL MUNICIPAL, ACORDE A 

LO ESTABLECIDO EN EL PLAN DE DESARROLLO PASTO EDUCADO 

CONSTRUCTOR DE PAZ” 

 

En uso de sus facultades Constitucionales y legales, especialmente las 

conferidas por el artículo 313 de la Constitución Política, la Ley 136 de 1.994, 

modificada por la ley 1551 de 2012 y de conformidad con la Ley 358 de 1997. 

ACUERDA 

 
Se somete a consideración y son aprobados. 

 

La Presidencia, pregunta: Aprueba el Concejo el proyecto en su conjunto y es 

aprobado. Pregunta: Quiere el Concejo que sea acuerdo municipal y es 

aprobado. 

 

Pasa a sanción del Señor Alcalde. 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

El Concejal Serafín Avila, cita a la comisión de presupuesto para el día de 

mañana para el estudio del proyecto de escala salarial de la contraloría 

Municipal. 
 

Siendo las 6:25 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Martes 03 

de Abril de 2.018 a las  9:00 a.m. 

 

 
 

 

MAURICIO TORRES SILVA    SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 
Aydé Eliana 
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